VIII ПРИЧЕРНОМОРСКИЙ ДЕКАДНИК ПО ПСИХОТЕРАПИИ, ПРАКТИЧЕСКОЙ И КОНСУЛЬТАТИВНОЙ ПСИХОЛОГИИ   В АНАПЕ: 
 «НА ПОРОГЕ ЛЕТА»

ПРОГРАММА

                                                          С 28 АПРЕЛЯ ПО 02 МАЯ 2018 г.
Программа декадника формируется под руководством Макарова Виктора Викторовича - д.м.н., профессор, зав. кафедрой психотерапии и сексологии ГУ ДПО Российской мед. академии последипломного образования, действительный член и президент ППЛ РФ, вице-президент Всемирного Совета по психотерапии, Психотерапевт Единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы, и Единого Всемирного реестра профессиональных психотерапевтов (г. Москва).

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «СТАТУС ПСИХОТЕРАПИИ, ПРАКТИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ И ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО КОНСУЛЬТИРОВАНИЯ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ» 
ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ.
28.04 - 10:00-13:00 
ПЛЕНАРНЫЕ ДОКЛАДЫ

1. «ГЕНЕРАТИВНАЯ ПСИХОТЕРАПИЯ: МЕДИЦИНСКОЕ, ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ И ФИЛОСОФСКОЕ ИЗМЕРЕНИЕ».

Силенок Петр Федорович - кандидат психологических наук, тренер НЛП международной категории, психотерапевт единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы и единого Всемирного реестра, региональный представитель по югу России Европейской ассоциации NLPt, действительный член, преподаватель и супервизор Профессиональной Психотерапевтической Лиги.

В докладе рассматривается природа генеративности как феномен развития в обучении и психотерапии. Генеративная психотерапия, опирающаяся на механизмы генеративности, использует в психотерапевтическом процессе «главный ресурс психотерапии» - генеративное мышление клиента. Генеративная психотерапия выступает как система управления развитием клиент посредством актуализации его генеративного мышления. Суть и смысл генеративной психотерапии состоит в создании «зоны ближайшего развития» клиента, путём преобразования психологической проблемы в эвристическую задачу. Исходя из этого, генеративная психотерапия предстаёт как эмпирически-эпистемологическая система, специфика которой может быть понята и описана в пространстве трёх координат: медицинском, педагогическом и философском. 

Ключевые слова и понятия: генеративность как феномен развития, генеративное мышление, психологическая проблема, патология и психологическое здоровее личности, аутентичность и духовность, зона ближайшего развития и обучение в психотерапевтическом процессе.
2. «ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ВОЛОНТЕРСТВО И ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО В РОССИИ»

Силенок Инна Казимировна - Вице-президент, действительный член и преподаватель международного уровня ОППЛ, председатель комитета по психологическому волонтерству и добровольчеству ОППЛ; вице-президент Общероссийского Совета по психотерапии и консультированию, психотерапевт Единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы и Мира.
3. «ЭВОЛЮЦИОННАЯ КОНЦЕПЦИЯ ПСИХОСОМАТОГЕНЕЗА» 

Хайкин Александр Валерьевич -  Кандидат психологических наук. Автор метода саморегуляции и самотерапии "Рекодинг" (ранее "Стресс-Айкидо"). Президент Восточно-Европейского Психосоматического Общества. Главный редактор научного сетевого журнала "Психосоматика и саморегуляция". Психотерапевт Единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы. Официальный преподаватель Общероссийской Профессиональной Психотерапевтической Лиги.

В докладе излагается авторская концепция, рассматривающая генез соматических и психосоматических заболеваний как инструмент эволюционного процесса. Основные гипотезы концепции базируются на современных данных эволюционной биологии, геронтологии, нейробиологии и психосоматики. 

4. «ЭКЗИСТЕНЦИАЛЬНАЯ ОСНОВА ПСИХОКОРРЕКЦИОННОЙ ПРАКТИКИ».

Васильева Ольга Семеновна - кандидат биологических наук, профессор кафедры Общей и педагогической психологи Академии психологии и педагогики Южного Федерального Университета, руководитель магистерской программы по специализации "Психология здоровья, психокоррекция и консультативная психология", руководитель программы переподготовки по направлению "Психология здоровья".
5. «ОТЧЕТ О РАБОТЕ ПСИХОЛОГОВ И ПСИХОТЕРАПЕВТОВ АДЫГЕИ»

Кошанская Анжелика Геннадьевна - клинический психолог, действительный член ОППЛ, Майкоп (Адыгея).
6. «РАЗМЫШЛЕНИЯ ПО ПОВОДУ СКЛАДЫВАНИЯ
ЦИВИЛИЗОВАННОГО РЫНКА ПСИХОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ» 

Есельсон Семен Борисович – руководитель Совета Международной Школы экзистенциального консультирования «МИЭК» (Ростов-на-Дону). Главный редактор журнала «Экзистенциальная традиция: философия, психология, психотерапия». Действительный член Лондонского общества экзистенциального анализа. Практикующий экзистенциальный консультант.
СЕКЦИЯ ГЕНЕРАТИВНАЯ ПСИХОЛОГИЯ И ПСИХОТЕРАПИЯ

Под председательством Силенок П. Ф.

29.04. 14:00 – 17:30
1. ОСНОВАНИЯ ГЕНЕРАТИВНОЙ ПСИХОТЕРАПИИ

Силенок Петр Федорович- кандидат психологических наук, тренер
НЛП международной категории, психотерапевт единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы и единого Всемирного реестра, региональный представитель по югу России Европейской ассоциации NLPt, действительный член, преподаватель и супервизор Профессиональной Психотерапевтической Лиги.
2. «ГЕНЕРАТИВНАЯ ПСИХОТЕРАПИЯ В РАБОТЕ С ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ТРАВМОЙ»
 Силенок Инна Казимировна - вице-президент, действительный член
и преподаватель международного уровня ОППЛ, председатель комитета по психологическому волонтерству и добровольчеству ОППЛ; вице-президент Общероссийского Совета по психотерапии и консультированию, психотерапевт Единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы и Мира.
3. «ОСОБЕННОСТИ ГЕНЕРАТИВНОГО ПОДХОДА В ПСИХОТЕРАПЕВТИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКЕ БОЛЬНЫХ САХАРНОМ ДИАБЕТОМ 2 ТИПА».
Кошанская Анжелика Геннадьевна – Кандидат психологических наук, клинический психолог, действительный член ОППЛ, Майкоп (Адыгея).
Больные сахарным диабетом 2 типа нуждаются в индивидуальной психотерапевтической помощи для повышения их комплайнса и следования терапевтическому режиму. Генеративный подход позволяет расширить психологическое видение своей соматической проблемы и принять новые решения, способствующие компенсированию течения заболевания.
4. ГЕНЕРАТИВНЫЕ ТРАНСЫ В «РАБОТЕ С ПРИВЯЗАННОСТЯМИ»
Пономаренко Елена Ивановна – психолог, действительный член и преподаватель регионального уровня ОППЛ, автор методики «Психотерапия привязанностей». 
5. ГЕНЕРАТИВНОЕ МЫШЛЕНИЕ КАК УСЛОВИЕ АДАПТАЦИИ ЛИЧНОСТИ В СЛОЖНЫХ ЖИЗНЕННЫХ СИТУАЦИЯХ

Кочев Илья – консультативный член ОППЛ, НЛП-практик, бизнес тренер.
СЕКЦИЯ ПСИХОСОМАТИКА И ПСИХОЛОГИЯ ЗДОРОВЬЯ 

Под председательством Хайкина А. В. и Васильевой О.С.

29.04.
18 - 10:00-11:30
1. «К ИССЛЕДОВАНИЮ ПРИРОДЫ ЭФФЕКТА ПЛАЦЕБО»
Хайкин Александр Валерьевич- кандидат психологических наук. Автор метода саморегуляции и самотерапии "Рекодинг" (ранее "Стресс-Айкидо"). Президент Восточно-Европейского Психосоматического Общества. Главный редактор научного сетевого журнала "Психосоматика и саморегуляция". Психотерапевт Единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы. Официальный преподаватель Общероссийской Профессиональной Психотерапевтической Лиги.
2. «ЗДОРОВЬЕ КАК ПРОЦЕСС САМООСОЗНАНИЯ».
Васильева Ольга Семеновна – профессор кафедры «Общей и педагогической психологи» Академии психологии и педагогики ЮФУ. Руководитель магистерской программы по специализации «Психология здоровья, психокоррекция и консультативная психология». Руководитель программы переподготовки по направлению «Психология здоровья».
3. «РАБОТА С ПСИХОСОМАТИЧЕСКИМИ СИМПТОМАМИ МЕТОДАМИ ГЕНЕРАТИВНОЙ ПСИХОТЕРАПИИ»

Силенок Инна Казимировна - вице-президент, действительный член
и преподаватель международного уровня ОППЛ, председатель комитета по психологическому волонтерству и добровольчеству ОППЛ; вице-президент Общероссийского Совета по психотерапии и консультированию, психотерапевт Единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы и Мира.

4. «ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ АРТ-ТЕРАПИИ В РАБОТЕ С ПСИХОСОМАТИКОЙ»

Денисова Анна Ивановна - Кандидат психологических наук, клинический психолог.

5. «ОПЫТ ЛЕЧЕНИЯ ПСИХОСОМАТИКИ В САНАТОРНО-КУРОРТНОМ КОМПЛЕКСЕ»

Романенко Евгения Юрьевна -  врач-психотерапевт первой квалификационной категории, врач-гомеопат, Действительный член ОППЛ с 2003 г., специалист по комплементарной медицине, сертифицированный тренер - преподаватель ОППЛ, член ЦС ОППЛ, ответственный за связи с санаторно-курортным комплексом, член наблюдательного совета Национальной СРО "Союз психотерапевтов и психологов", лауреат премии ОППЛ в номинации "Деятель года - 2014". 
ФОРУМ ПО ПСИХОЛОГИЧЕСКОМУ ВОЛОНТЕРСТВУ И ДОБРОВОБЛЬЧЕСТВУ
1.
ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ФОРУМА

ОБУЧЕНИЕ ВОЛОНТЕРОВ ПОИСКУ ПРОПАВШИХ ЛЮДЕЙ
2.
ТРЕНИНГ «СОЗДАЙ СВОЙ ПРОЕКТ». ДОБРАЯ ВОЛЯ К ДОБРОМУ ДЕЛУ.

3. МОЗГОВОЙ ШТУРМ И РАЗРАБОТКА ПРОЕКТОВ
4.
ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОЕКТОВ «Я – ДОБРОВОЛЕЦ»
5.
КРУГЛЫЙ СТОЛ «ГОД ДОБРОВОЛЬЦА В РОССИИ. НОВОЕ ВРЕМЯ – НОВЫЕ РЕШЕНИЯ»
6. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ В КОНКУРСЕ ПРОЕКТОВ
7. ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАКРЫТИЕ ФОРУМА

ЛЕКЦИИ:

1. «ЭКЗИСТЕНЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ: «ПАМЯТЬ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ».

Есельсон Семен Борисович- руководитель Совета Международной Школы экзистенциального консультирования «МИЭК» (Ростов-на-Дону). Главный редактор журнала «Экзистенциальная традиция: философия, психология, психотерапия». Действительный член Лондонского общества экзистенциального анализа. Практикующий экзистенциальный консультант.

Лекция состоится: 28 апреля 19:00-22:00
2.  «ПРЕЗЕНТАЦИЯ: «ВВЕДЕНИЕ В ПСИХООРГАНИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ-КАК ВОЗМОЖНОСТЬ ОСВОЕНИЯ ПРОФЕССИИ ПСИХОТЕРАПЕВТ»

Мироник-Аксёнова Оксана Ивановна – психотерапевт в методе психоорганический анализ. Национальный делегат от России в EAPOA, Европейский и Всемирный сертификат психотерапевта, Преподаватель международного уровня, супервизор, личный терапевт, член ППЛ, СРО, EFAPO, EAP.
Выступление рассчитано: на студентов и специалистов с базовым психологическим образованием, проявляющим интерес к освоению практического направления психотерапии.

Основная идея выступления: Основные моменты и возможности к освоению профессии психотерапевт в рамках психоорганического анализа.
Лекция состоится: 01 мая 10:00-12:00
3. «СОЦИАЛЬНО ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ, ЛИЦ БЕЗ ВЕСТИ ПРОПАВШИХ» 

Солодовник Анна Викторовна - психолог, тренер по подготовки тренеров для тренеров, бизнес тренер, семейное - системный терапевт, НЛП – практик, коуч, преподаватель.
Выступление рассчитано: психологи, а также широкий круг слушателей участников
Основная идея выступления: обмен опытом в рамках обозначенных тем.

Задача вашего выступления: информация (знания) о специфики работы с семьями, лиц без вести пропавших.
Лекция состоится: 28 апреля 10:00-13:00
ТРЕНИНГИ И МАСТЕР-КЛАССЫ:
1. Мастер-класс: «ГЕНЕРАТИВНОЕ НЛП».
Силенок Петр Федорович- кандидат психологических наук, тренер НЛП международной категории, психотерапевт единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы и единого Всемирного реестра, региональный представитель по югу России Европейской ассоциации NLPt, действительный член, преподаватель и супервизор Профессиональной Психотерапевтической Лиги.
· НЛП как целостная система профессионального мировоззрения и практики работы с опытом человека

· Пути развития НЛП. Состояние, роль и место НЛП на современно этапе развития наук о человеке 

· Уровни НЛП: генеративное и дегенеративное НЛП.

· Генеративность как эволюционный феномен. Генеративность как фокус НЛП.

· Проявления генеративности в тестовых ситуациях 

· Организация генеративности психологом-консультантом и психотерапевтом: генеративная позиция и генеративное поведение профессионала

· Генеративный эксперимент и генеративное мышление   

· Техники генеративного расширения

Начала генеративной психотерапии
Качество жизни и аутентичность человека. Бытовая психопатология как «месть бессознательного» за «грех потери аутентичности». Психологическая проблема или тестовая ситуация? Реальная природа фиксации. Потребность в развитии – мета потребность. Дефицит порождающего разума – неизбежное явление развития человека.

Актуальность генеративной психотерапии. Жизнь как событийный поток: обязательность событий на каждом возрастном этапе. Знаковый характер бытовой психопатологии – бытовая психопатология как момент разрыва событийного континуума. Основные положения генеративной психотерапии. Задачи генеративной психотерапии. Феномен генеративности. 
Характеристика генеративного мышления.
Генеративная позиции консультанта. Создание генеративного пространства в работе с клиентом. Энергетический статус генеративного консультанта. 2 стадии-фазы психотерапевтического процесса: аналитика и моделирование. Генеративные приёмы и вопросы как способы инициации генеративного мышления клиента. Моделирование как процесс актуализации желаемого состояния клиента. Поведенческая провокация и поддержка позитивных проявлений клиента.
Мастер-класс состоится: 
2. Мастер-класс «СУПРУЖЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ»

Силенок Петр Федорович 
Этот семинар для тех, кто хочет понять, как строить свои взаимоотношения в браке.


Брак и семья — это тот самый смысловой жизненный контекст, где каждый супруг вправе рассчитывать, на счастье. Потому что именно в отношениях супружества происходит удовлетворение базовых потребностей человека. Если же эти потребности в браке фрустрируются - блокируются, то брак становится главным источником страдания и несчастья. 


Семинар посвящён анализу основных составляющих благополучия супружеских отношений. Методологической основой анализа супружеских отношений является нейролингвистическое программирование (НЛП). Слушатели познакомятся с основными категориями НЛП. НЛП является практической психологической системой, наиболее валидной для выделения, описания и управления ключевыми моментами   взаимоотношений супругов в браке. 
Решающими факторами благополучия супружества являются удовлетворённость во взаимоотношениях базовых потребностей личности, и сформированность   основных ролевых позиций личности. Супруги обучаются в браке принципиально новым для себя формам поведения, необходимых для счастливой совместной жизни.  В этом смысле «обучаемость» искусству   понимания и согласования трудностей и противоречий взаимоотношений с супругом оказывается «условием №1» ... 


Супружеские отношения – не менее важны для каждого из нас чем профессиональные, дружеские детско-родительские или какие-либо ещё.  Тем не менее считается, что обучаться строить и развивать эти отношения вовсе не обязательно. Этому искусству можно и нужно учиться. Приобретаемая на данном семинаре компетентность позволяет, верно, сориентироваться в этом направлении и избежать опасных, а зачастую непоправимых ошибок, сформировать у себя навыки самоуправления и самоорганизации в тестовых ситуациях супружеских отношений.
Мастер-класс состоится: 
3. Семинар-тренинг «МЕТОДИКИ ОПЕРАТИВНОЙ САМОРЕГУЛЯЦИИ СОСТОЯНИЯ»
Силенок Инна Казимировна - Вице-президент, действительный член и преподаватель международного уровня ОППЛ, председатель комитета по психологическому волонтерству и добровольчеству ОППЛ; вице-президент Общероссийского Совета по психотерапии и консультированию, психотерапевт Единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы и Мира.
Семинар- тренинг состоится: 
4. Мастер-класс «ПОГОВОРИМ О МАМЕ» 

Силенок Инна Казимировна
· Генеративный подход в работе с детьми и родителями. 

· Глубокая проработка проблем, связанных с детско-родительской тематикой. Родительские предписания. 

· Детские решения.

· Влияния на жизненные сценарии.

· Переписывание сценариев.
Мастер-класс состоится: 
5. Семинар и мастер-класс: «ПОЛЕ РЕАЛЬНОСТИ» КАК СОВРЕМЕННЫЙ ИНСТРУМЕНТ ПСИХОЛОГА; ВОЗМОЖНОСТИ, ТЕХНИКИ И ПРИМЕРЫ ИЗ ПРАКТИКИ», Я И ДРУГИЕ В «ПОЛЕ РЕАЛЬНОСТИ» МОЕГО МИРА».

Петухова Людмила Ивановна - кандидат психологических наук, психотерапевт Единого Реестра Европы (EAP), аналитик-коуч ITAA (международная академия транзактного анализа).

Выступление рассчитано: на психологов, психотерапевтов, коучи, специалистов помогающих профессий, студентов и тех, кто хотел бы узнать новое для личностного роста, раскрыв грани своей индивидуальности.

Основная идея выступления: знакомство с авторской методикой «Поле реальности», демонстрация нового практического метода как универсального и экологического инструмента для специалистов помогающих профессий, коучей и всех участников декадника. Помочь желающим в рассмотрении их запросов и создать новый личностный ресурс.

Задача выступления: привлечь внимание участников к новому авторскому методу. Показать на примерах из практики работу методики и дать возможность поработать с ней во время проведения мероприятия.

Мастер-класс состоится: 29 апреля 10:00-13:00

6. Мастер-класс «СЧАСТЬЕ В ВАШЕЙ ЖИЗНИ».

Василец Татьяна Витальевна – Врач-психотерапевт высшей категории, психотерапевт Европейского Реестра, действительный член Профессиональной Психотерапевтической Лиги.

Мастер-класс состоится: 1 мая 10:00-12:00

7. Тренинг: 1 БЛОК ОБУЧЕНИЯ МЕТОДИКЕ «РАБОТА С ПРИВЯЗАННОСТЯМИ». ТЕМА: «Я И МЕЧТА» 

Пономаренко Елена Ивановна – психолог, действительный член и преподаватель регионального уровня ОППЛ, автор психотерапевтической методики «Психотерапия привязанностей».
Выступление рассчитано: на студентов — психологов, начинающих практику профессионалов, интересующиеся интегративной психотерапией, психологией и психотерапией отношений.                                                                                   

Основная идея выступления: Визуализация связей (как межличностных, так и экзистенциональных — это мощнейший ресурс решения многих затруднений, в том числе и достижения целей, до сего времени считавшихся лишь мечтой.

Задача выступления: Мастер-класс по методике «Работа с привязанностями», тема: «Я и Мечта»

Тренинг состоится: ночью 30 апреля 22:00-04:00

8.  Семинар-практика: 2 БЛОК ОБУЧЕНИЯ МЕТОДИКЕ «РАБОТА С ПРИВЯЗАННОСТЯМИ».

Пономаренко Елена Ивановна

Выступление рассчитано: на практикующие психологи-консультанты, психотерапевты. Группа открытая, в формате учебно-терапевтической.

Основная идея выступления: Курс обучения методике состоит из 3-х блоков по 3 занятия. Обучение будет проходить в рамках причерноморских декадников. Прошедшие полный курс обучения будут сертифицированы на право практики в методике, в соответствии с положениями лиги.

Семинар-практика состоится: 30 апреля 14:00-17:00

9. Мастер-класс «ВОССТАНОВЛЕНИЕ САМОЦЕННОСТИ ЧЕРЕЗ ОТМЕНУ РАННИХ ДЕТСКИХ РЕШЕНИЙ».

Цветкова Надежда Ивановна- действительный член ППЛ с 2001 по 2012 годы, делегат съезда ППЛ и Международного Конгресса в Москве в октябре 2011 г. Автор научно-популярного пособия для самопознания

"О восстановлении самоценности человека" (2010 г.).

Выступление рассчитано: на интересующихся психологией как способом решения проблем.

Основная идея выступления: психологическая проблема в человеке это его неценностное отношение к себе, что создаёт Внутренний конфликт между своими “хочу” (для себя) и “должен” (для других). Потому что в раннем детстве ребёнок был вынужден поверить родителям, что он плохой. И чувствуя себя отвергнутым, вынужден был найти наилучшее Решение, как ему выживать. Во взрослой жизни это решение становится причиной его проблем.

Задача выступления: что такое психологическая проблема, откуда в человеке плохое отношение к себе (самооценка), как формируются Ранние Детские Решения и Детский Жизненный сценарий. Участники попробуют найти это в себе. Возможен показ реальной сессии.

Мастер-класс состоится: 29 апреля 14:00-17:00; 2 мая 10:00 – 13:00
10. Мастер-класс: «МЕДИТАЦИЯ, ТРАНС И ИСЦЕЛЯЮЩИЙ ПРОЦЕСС В МЕТОДЕ «РЕКОДИНГ».
Хайкин Александр Валерьевич- кандидат психологических наук. Автор метода саморегуляции и самотерапии "Рекодинг" (ранее "Стресс-Айкидо"). Президент Восточно-Европейского Психосоматического Общества. Главный редактор научного сетевого журнала "Психосоматика и саморегуляция". Психотерапевт Единого реестра профессиональных психотерапевтов Европы. Официальный преподаватель Общероссийской Профессиональной Психотерапевтической Лиги.
На нашем мастер-классе можно не только узнать все о принципах авторского метода саморегуляции и самотерапии "Рекодинг", который родился на стыке современной гипнотерапии и медитативно- процессуальных методов, но и познакомиться с несколькими его техниками. Мы ждем на нем как опытных профессионалов психотерапии, которые нуждаются в средствах саморегуляции и самореабилитации, так и "новичков", ищущих эффективные практики работы со стрессом и скоропомощной работы с физическими симптомами.
Мастер-класс состоится: 28 апреля 14:00-17:00
11. Мастер-класс «КАК СТАТЬ ЗДОРОВЫМ И СЧАСТЛИВЫМ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ». 
Васильева Ольга Семеновна – профессор кафедры «Общей и педагогической психологи» Академии психологии и педагогики ЮФУ. Руководитель магистерской программы по специализации «Психология здоровья, психокоррекция и консультативная психология». Руководитель программы переподготовки по направлению «Психология здоровья».
Мастер-класс состоится: 29 апреля 14:00-17:00
12. Семинар: «ПСИХОСОМАТИКА ДЛЯ ВСЕХ».

Романенко Евгения Юрьевна 

Денисова Анна Ивановна 
Выступление рассчитано: на широкую публику, как на психологов, так и на клиентов. 

Основная идея выступления: семинар адресован тем, кто заинтересован в более глубоком понимании психологических причин развития заболеваний.

Задача выступления: познакомить слушателей с механизмами развития психосоматических заболеваний. Раскрыть способы предупреждения и пути преодоления болезней.
Мастер-класс состоится: 30 апреля 10:00-13:00. 
13.  Тренинг: «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ В НАШЕЙ ЖИЗНИ».

Есельсон Семен Борисович
Тренинг состоится: 29 апреля 10:00-13:00

14.  Тренинг: «ЧУВСТВО МЕРЫ В НАШЕЙ ЖИЗНИ».
Есельсон Семен Борисович 

Тренинг состоится: 29 апреля 14:00-17:00

15. Мастер-класс: «КИНЕЗИОЛОГИЯ. ОТ СТРЕССА К ГАРМОНИИ».

Зозуля Зинаида Викторовна – кандидат психологических наук, психолог-кинезиолог, действительный член ОППЛ.
Выступление рассчитано: на широкий круг лиц, которые интересуются новыми современными техниками в работе с людьми. 

Основная идея выступления: мастер-класс: «Кинезиология – новая современная технология восстановления и сохранения здоровья» в данном мастер-классе основное внимание уделяется физическим блокировкам в теле и их эмоциональным причинам.  Техники кинезиологии направлены, в первую очередь, на повышение уровня жизненной энергии в организме человека, на стимулирование его внутренних сил к самовосстановлению, и тем самым, на стабилизацию и восстановление его здоровья. 

Задача выступления: после посещения данного мастер-класса вы научитесь: Приемам психологической самопомощи; научитесь оказывать помощь себе и близким.
Мастер-класс состоится: 30 апреля 10:00 – 12:00; 01.05. 14:00-16:00.
16. Мастерская: «ПЕРВИЧНЫЙ ИМПУЛЬС В ПСИХООРГАНИЧЕСКОМ АНАЛИЗЕ».

Мироник-Аксёнова Оксана Ивановна 
Выступление рассчитано: на студентов и специалистов с базовым психологическим образованием, проявляющим интерес к освоению практического направления психотерапии.

Основная идея выступления: Показ инструмента психоорганического анализа. Работа с глубиной и трансформация.
Мастерская состоится: 01 мая 14:00-16:00

17. Мастерская: «Я ТАКАЯ ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ, НО ПОЧЕМУ ЖЕ ДО СИХ ПОР ОДНА?»
Солодовник Анна Викторовна 
Выступление рассчитано: психологи, а также широкий круг слушателей участников

Основная идея выступления: обмен опытом в рамках обозначенной темы.

Задача вашего выступления: демонстрация психотехник в работе с запросом клиента.
Мастерская состоится: 01 мая 14:00-17:00
18. Мастер-класс: «ДОГОВАРИВАЙСЯ ИГРАЯ». 
Грицаев Александр Михайлович – действительный член ОППЛ, врач психотерапевт, специалист по медиации.
Выступление рассчитано: на всё население                                                                                                              

Основная идея выступления: о роли посредников в России Н.В. Гоголь написал такие слова: Людям трудно самим умириться между собой, но, как только станет между ними третий, он их вдруг примирит. Традиционные способы разрешения конфликтов не всегда эффективны. Процедура медиации ориентирована на конструктивный поиск решений выхода из сложившейся ситуации.
Задача выступления: познакомятся с процедурой медиации в оригинальной форме.

Мастер-класс состоится: 29 апреля 19:00-22:00
19. Мастер-класс: «ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ СЕМЕЙ, ВОСПИТЫВАЮЩИХ ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ И ДЕТЕЙ С ОВЗ».
Спицына Ольга Васильевна - педагог—психолог высшей категории, преподаватель первой категории, руководитель волонтерского отряда психологов Брюховецкого района, председатель местного отделения ООО «Союз пенсионеров России», консультативный член ППЛ с 2008 года.

Кононенко Валентина Александровна – действительный член ППЛ с 2008 года, официальный преподаватель ППЛ с 2008 года межрегионального уровня, волонтер—доброволец, директор семейного центра «Пересвет».

Выступление рассчитано: на педагогов-психологов, психологов, дефектологов, учителей-логопедов, работающих с детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ.

Основная идея выступления: психолого-педагогическое сопровождение семей, воспитывающих детей-инвалидов и детей с ОВЗ. 

Задача выступления: познакомить с организационными вопросами клубной работы в рамках образовательных учреждениях и учреждениях культуры (цель работы Клуба, структура проведения заседаний Клуба, межведомственное взаимодействие в Брюховецком районе и др.), использование кинезиологических упражнений для развития детей-инвалидов и детей с ОВЗ, психологические технологии работы с родителями, семьями, воспитывающих детей-инвалидов и детей с ОВЗ, повышающие их ресурсное состояние. 
Мастер-класс состоится: 30.04 14:00-17:00
20. Мастер-класс: «КИНЕЗИОЛОГИЯ. УЧИМСЯ БЕЗ СТРЕССА».
Сорокина Татьяна Николаевна - психолог-кинезиолог, педагог, консультант детской кинезиологии.
Мастер-класс состоится:30 апреля 19:00-22:00 и 1 мая 10:00-13:00
21. Мастер-класс: «ИНТЕРМОДАЛЬНАЯ АРТ-ТЕРАПИЯ».
Зарубин Василий Борисович – психолог, ведущий тренингов.
Выступление рассчитано: на студентов, психологов, психотерапевтов.                                                                                                                                                                                 

Основная идея выступления: популяризация интермодальной арт-терапии в среде специалистов в области психологии.
Задача выступления: получат теоретические знания и практические навыки работы в этой области.
Мастер-класс состоится: 29 апреля 10:00-13:00
22. Мастер-класс: «АРХЕТИПЫ КАРТ ТАРО В КРАТКОСРОЧНОЙ ПСИХОТЕРАПИИ».
Романенко Евгения Юрьевна 
Выступление рассчитано: на широкую публику, как на психологов, так и на клиентов.

Основная идея выступления: методика использования архетипов карт Таро уходит своими корнями в глубокое прошлое и впервые использовалась К.Г. Юнгом. Архетипы коллективного бессознательного универсальны, в этом удобство их использования. Они существуют вне времени и вне опыта.
Мастер-класс состоится: 28 апреля 14:00-17:00                         

23. Мастер-класс: «СЕЗОНЫ ЖИЗНИ. АРХЕТИПЫ СЕЗОНОВ В ПСИХОТЕРАПЕВТИЧЕСКОЙ ПРАКТИКЕ И БИЗНЕС-КОНСУЛЬТИРОВАНИИ».

Демченко Ольга Сергеевна - врач-психотерапевт высшей категории, психолог-консультант, тренер. Ассистент кафедры нелекарственных методов лечения и клинической физиологии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова.

Действительный член, официальный преподаватель Общероссийской профессиональной психотерапевтической лиги.
Выступление рассчитано: на психологов, психотерапевтов, гостей (без детей)

Основная идея выступления: это уникальный практический инструмент не только для психологов, эти знания полезны всем, кто считает, что живет и работает с людьми. 

С помощью методики «Сезонов жизни» можно разобраться в истоках трудных ситуаций и конфликтов и решить их. Обратившись к универсальному архетипу сезонов, можно яснее и глубже понять и описать процессы. 

Плюсом этого подхода является то, что он позволяет понять и прочувствовать, как можно гибко и успешно реализовать в своей жизни нужные роли и решать важные жизненные задачи. Понять, какие роли и почему предпочитают наши родители и дети, начальники и подчиненные, лучше понять их и себя, научиться избегать ненужного напряжения и, как талантливый режиссер, организовывать события своей жизни.
Мастер-класс состоится: 01 мая 19:00-22:00

24. Мастер-класс: «РАЗВОД: ВМЕСТЕ ИЛИ ВРОЗЬ».
Курдюкова Марина Леонидовна - клинический психолог, специалист гомеосинергитической медицины.
Выступление рассчитано: на психологов и специалистов помогающих профессий

Основная идея выступления: познакомить с авторскими психологическими картами, которые являются дополнительным и экологичным инструментом для работы в различных модальностях психологии.
Задача выступления: дать новый инструмент для практической работы с темой напряженных супружеских отношений, поделиться методиками и техниками работы с использованием карт и схем.
Мастер-класс состоится: 28 апреля 10:00-13:00
25.  Тренинг: «РАБОТА С УБЕЖДЕНИЯМИ».
Кочев Илья Валерьевич — Бизнес-тренер, тренер обучающих программ, НЛП-Практик, гипнотерапевт.
Основная идея выступления: рассмотрим убеждения как продукт, произведенный на двух станках: человеческое мышление и человеческий опыт. Механизм образования убеждений. Закрепление убеждений. Убеждения как структурный компонент психологической опоры человека. Виды убеждений и особенности работы с ними. Изменение убеждений.
Тренинг состоится: 28 апреля 14:00-17:00

26. Мастер-класс: «ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ».
Кочев Илья Валерьевич
Основная идея выступления: есть люди склонные отказываться от своих целей по принципу «У меня для этого нет того, что нужно», а есть люди, считающие, что у нас есть все необходимое для достижения, желаемого и осуществления перемен. Отличие между этими группами людей. Виды человеческих ресурсов, Ресурсы как инструмент саморегуляции внутреннего состояния. Ресурсы как возможность для достижения желаемых целей. Конвертация ресурсов, виды конвертаций. Конвертация как вид поведенческой гибкости человека.
Мастер-класс состоится: 1 мая 10:00-13:00

27. Мастер класс: «НАРИСУЕМ СЧАСТЬЕ. СЕМЬ Я».
Трофименко Елена Викторовна - психолог, семейный психолог, бизнес консультант, член Восточноевропейского психосоматического общества, директор психологического центра "СемьЯ", автор и ведущая семинаров и тренингов, участница акций волонтёров психологов по оказанию помощи в экстремальных ситуациях.

Основная идея выступления: Позитивный подход, метафоры и арт терапия в семейном консультировании.

Данный подход позволяет быстро решить проблему, по сути является экспресс методикой. 

В основе данного подхода лежит комплекс методов позитивной психотерапии, арт терапии, метафор, семейной терапии. 

Важное значение в гармонии семьи играет взаимное принятие позиции и мировоззрения супругами друг друга, умение цивилизовано и экологично решать конфликтные ситуации, способность, желание и умение развивать отношения. 

Конфликты происходят в разных сферах, накапливаются обиды, теряется связь, понимание, вырабатываются новые поведенческие защитные реакции, меняются отношения.

В основе разлада всегда есть базовый конфликт. Позитивный подход помогает увидеть способы отношения к подобным ситуациям разных культур и разных религий, найти ресурсные состояния, найти и понять выгоды и уроки этих ситуаций.

Притчи, метафоры и символы помогают создать ассоциации себя, ситуации и выявить быстро проблему.

Совместное творчество в арт терапии объединяет и помогает создать новый образ совместных ассоциаций гармоничной семьи и быстро перепрограммировать свою психику.
Мастер-класс состоится: 1 мая 19:00-22:00
28. Творческая мастерская: «ЛОВУШКА ДЛЯ ПСИХОЛОГА ИЛИ ТРУДНЫЕ СЛУЧАИ В КОНСУЛЬТИРОВАНИИ».

Словеснова Людмила Борисовна – действительный член ППЛ, официальный преподаватель национального уровня, г. Волгоград.

Выступление рассчитано: на психологов, психотерапевтов, коучи. Мастерская рассчитана на специалистов разных модальностей и направлений, верящих в решающую роль творческой силы человека. На тех, кто ориентирован на долгую продуктивную жизнь в профессии, открыт к осознаванию собственных ограничений, "белых пятен» и других причин профессиональных неудач. 

Основная идея выступления: Формат творческой мастерской определяет наша идея, что все наиболее существенные изменения в личности и поведении — результат опыта переживания, а не только осознания и понимания.

В программе: профессиональная идентичность, причины попадания в «ловушки», белые пятна и подводные камни терапии. Предусмотрена возможность интервизии.
Творческая мастерская состоится: 30 апреля 10:00-13:00

29. 
 Творческая лаборатория: «МИФОЛОГИЯ, ПСИХОЛОГИЯ, АСТРОЛОГИЯ: ВОЙНА ИЛИ СОТРУДНИЧЕСТВО. НОВЫЙ ВЗГЛЯД НА ПРИРОДУ АРХЕТИПОВ».

Сергей Николаевич Цыганков – заслуженный учитель РФ, астропсихолог, автор книг «Точка опоры», «Тайная власть архетипов», «В плену у Зодиака», действительный член ППЛ, официальный преподаватель национального уровня.

Выступление рассчитано: на психологов, психотерапевтов, а также всех, кому интересны вопросы познания мира и себя в нем. 

Основная идея выступления: Участникам предлагается для обсуждения новый взгляд на природу архетипов и механизмы их воздействия на человека и общество. В ходе коллективной работы затрагиваются важные вопросы, касающиеся реальной картины окружающего нас мира, взаимоотношений человека и космоса, выбора индивидом конструктивных стратегий собственного развития. 

Знакомство с натальной картой, принципами ее составления и работы.

Творческая лаборатория состоится: 30 апреля 14:00-17:00 и с 17:00-22:00
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